

# 精准数据驱动 提质增效创优

## 长春中院召开2025年1-2月数据会商会议

“按照最高院‘中基层法院’每月会商一次要求,通过直观展示数据、直击重点问题、直面交流互动方式,狠抓提质增效、做实定分止争,不断满足人民群众对公平正义的需求。”3月10日,长春市中级人民法院组织召开全市法院2025年1-2月审判执行数据会商会议。会议以“数据为镜、问题导向、精准施策”为核心,全面通报分析审判执行质效,直面短板、共商对策,为全年审判质效提升谋篇布局。会议由长春中院党组书记、院长任贵利主持。

数据会商,开会方式是方式,会商才是动真碰硬。本次会议突破传统通报模式,首次采用“直面互动、动态分析”的会商形式。

会上,长春中院审管办、执行指挥中心、立案庭、涉诉信访局分别通报了审判、执行、立案、信访四大核心板块的质效数据,并通过可视化图表直观展示各院指标及问题分布情况。直击要害、直面问题,基层法院院长对数据“体检表”中标红部分“汗流浹背”,对弱势指标“认领”“领账”,现场剖析原因,提出

下步措施,表态将按时“销账”。

会议指出,2025年1-2月,全市法院各项指标运转良好,17项考核指标中,6项优于区间,位居全省前列,6项指标环比趋优,2月当月有4项指标位次环比提升,长春中院党组对此予以充分肯定。但整体数据态势情况反映出一些持续低迷指标还亟须整治,“会诊开方”迫在眉睫。会议强调,要全面挖掘当前审判执行质效的突出问题,深刻认识到当前审判管理工作,面对新形势新要求亟须转变思路理念。一是严质量。以“判后释明实质化”“执行意识前置化”为抓手,推动“案结事了”。二是提效率。压实“一把手”督办责任,对超审限案件、长期未结案件逐案调度,确保专人限时清理积案。三是强管理。强化数字监管平台深度应用,严抓文书上网、案款清理等“易提升指标”,杜绝“管理性失分”。

会议要求,抓住年初有利时机,解决重点、难点、堵点问题,实实在在提升审判质效。一是细化改进方案,推动更多指标提档向优。以审判质量管理指

标体系为导向,以合理区间为基准,想好办法,找对方法,落实做法,科学制定指标提升计划与步骤,确保各项指标进入合理区间并奋力争先。二是深入推进审判管理“做强计划”,提升审判管理水平。深入发挥数据会商机制作用,从“数字中的问题”发现“工作中的不足”。持续构建“大审判管理”格局,推动审判管理部门的专门管理与业务条线的自我管理融会贯通。共同构建上下级法院反馈沟通机制,防止“类案不同判”。三是聚焦新形势新任务,着力优化应对策略。严肃整治、切实解决“立案难”问题,坚决杜绝并严肃整治各类不立案、拖延立案、人为控制立案等行为。采取多种措施应对案件数量增长,强化调解在纠纷解决中的作用。进一步深化审判辅助事务集约,为法官减负提效。全市两级法院要继续坚持目标引领、提质增效、补短增优,确保实现审判质效第一季度“开门红”,为全年审判质效提升赢得良好开局。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 松原哈达山消防救援大队开展“3·15”消防产品驻点宣传活动

近日,松原哈达山消防救援大队深入辖区龙华寺开展“3·15”消防产品驻点宣传活动。活动现场,大队通过设立消防咨询台、摆放宣传展板、向群众发放消防宣传资料等多种形式开展宣传活动。宣传人员与前来咨询的群众亲切交流,认真解答他们提出的相关问题。通过列举常见的假冒伪劣案例,提醒群众重视消防产品质量,关注消防产品重要信息。通过此次驻点活动,切实提高群众识别假冒伪劣消防产品的能力。

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 松原市江南消防救援大队联合多部门开展消防产品宣传活动

松原市江南消防救援大队联合公安局、市场监督管理局等,开展了“3·15江南消防在行动”。活动现场,大队设立咨询台,通过展示消防产品实物、发放宣传资料等方式,向过往群众详细讲解了如何辨别消防产品真伪,普及消防产品的正确使用方法和维护保养知识。结合典型火灾案例,深入浅出地阐述了使用不合格消防产品的严重危害。

姜春朝

## 舒兰市消防救援大队开展消防产品宣传行动

连日来,舒兰市消防救援大队开展消防产品宣传行动。活动中,大队通过设置消防产品展示区、发放宣传资料、现场讲解等多种方式,向过往群众普及宣传消防产品知识,普及家庭防火、灭火、火场如何自救逃生等消防安全常识,引导人民群众正确辨别和选购合格的消防产品。宣传人员重点讲解了逃生面具、灭火器、应急照明灯具、独立式烟感报警器等常用消防产品的使用及辨别方法。通过宣传行动,进一步提高了辖区群众识别伪劣消防产品常识,有效消除了因消防产品质量原因造成的火灾隐患问题,树立自觉抵制假冒伪劣消防产品的意识。

高冰

## 舒兰市消防救援大队深入辖区单位开展消防产品抽查及宣传活动

连日来,舒兰市消防救援大队深入辖区单位开展消防产品抽查及宣传活动。活动中,大队检查人员重点对各单位的消防产品以及器材进行检查抽查,重点对直接关系群众人身财产安全的消防水带、消防水枪、手提式干粉灭火器、消防应急灯具等十余种消防产品的外观和部分性能进行了检查和测试。检查结束后,大队检查人员还向各单位负责人讲解如何鉴别消防产品的真伪以及正确使用方法,并且向来往群众发放消防安全宣传手册,对大家关于消防产品以及防火安全方面的疑问进行了细致的解答。

高冰

# 李大哥的烦“薪”事解决了

“感谢法官,孩子的学费终于有着落了……”

李大哥接过5万元现金,粗糙的手掌有些发颤。这一幕,发生在长春市宽城区法院兰家人民法庭调解室内,在兰家法庭庭长赵旭光的倾力调解下,8名农民工的劳务费纠纷圆满画上句号。

2024年年初,李大哥等8人受雇于吉林省某园林公司,参与某小区绿化工程,双方约定薪酬按照实际工作时长、工作难度以及完成的绿化面积进行核算。

施工过程中,李大哥等人兢兢业业,按照要求高标准完成了等一系列工作。可等到该工程结束后,园林公司却因此前承接的多个项目回款延迟,导致流动资金匮乏,李大哥等8人的近60万元劳务费一时没了着落。

面对日常开销时的“捉襟见肘”,李大哥急得像热锅上的蚂蚁。此后半年的时间里,李大哥和7名工友跑了十几趟公司讨要说法,却只换来一张“空头支票”。

“去起诉吧。”李大哥从包里翻出皱

巴巴的工资单,声音沙哑地说道。

案件进入兰家人民法庭后,依托人民法庭“立审执一体化”机制,法庭当即启动了“涉民生案件绿色通道”,当天立案、当天分案。作为该起案件的承办法官,赵旭光法官次日便组织双方进行调解。

“现在账上真没有钱了。”园林公司代理人王伟解释着原因。“那么大的企业,咋能说没钱就没钱了。”李大哥眉头紧锁地盯着代理人王伟。

2025年2月20日,兰家人民法庭调解室内,李大哥等人和王伟争得面红耳赤。面对僵持不下的局面,赵旭光法官进一步调整调解方案,一方面向园林公司释明法律法规,一方面安抚李大哥等人的激动情绪,并向双方列举同类案件的解决方案,逐一分析利弊。

“公司刚好有一笔工程回款,我们可以先期支付给几名工友,解一下燃眉之急,其余资金回笼后我们会尽快支付全部欠款。”听完法官说的话,王伟率先开了口。

“若进入强制执行程序,对公司账户、设备等进行查封扣押,公司可能面临停工,大家将更难拿全工资。”法官向李大哥等人讲明了公司的现实困境。同时,为消除李大哥等人的顾虑,法官还协调园林公司将工程合同复印件等提交法院备案。

“相信公司不会失信我们。”李大哥等人商量后,同意园林公司提出的“阶梯式”履行方案。园林公司于调解当日给付5万元,并于近期按约定完成了第二期款项给付。“感谢法院让公司有了‘缓冲期’,现在项目运转正常,很快就能结清全部欠款。”园林公司负责人高兴地向法官致谢。

此类案件的高效化解,得益于兰家人民法庭构建的“劳动权益保障闭环机制”,法庭不仅实现“立审执”一体化,还用足用活强制措施,在维护当事人合法权益的同时,“放水养鱼”实现双赢。截至目前,兰家人民法庭通过该项机制,使87%的“欠薪”纠纷得到实质化解。

城市晚报全媒体记者 吕闯

**厂房及办公楼出租**  
可整租,可分租;起租期1年,厂房位置:北湖经济开发区航空街与建丰街交会西行200米;  
厂房一面积4884.77m<sup>2</sup>;  
厂房二面积4348.77m<sup>2</sup>;  
办公楼面积4422.3m<sup>2</sup>;  
供暖方式:燃气锅炉;办公楼精装修,配套设施齐全,价格面议。联系电话:15948145415

**低价个人房出售**  
青年路长安世家小区7栋6楼98.74m<sup>2</sup>,简单装修三室两厅两卫,(带露台),不把山,南北通透,可贷款(低首付)。13844177789

**出兑**  
足浴养生馆出兑  
绿园区皓月大街与普阳街交汇,足浴养生馆旺铺出兑800平,设备齐全 价格面议;郭先生:15764448999

**声明公告**  
德惠市恒昌牧业有限公司将公章、法人章丢失,(法人:高明欣),声明作废

**声明公告**  
我单位离职员工王龙、朱珈岐、杜敏、邓住宇、祖春艳、李小杰、谷恩来截止目前未进行离职体检,请于3月25日前到美吉体检中心做离职体检,逾期未体检引起的后果,由本人承担,特此声明。长春市明斌企业管理有限公司 2025年3月18日

**公告**  
我单位离职员工王俊良、张帅军、张国洋、张雪莲、候玉蕊截止目前未进行离职体检,请于3月25日前到美吉体检中心做离职体检,逾期未体检引起的后果,由本人承担,特此声明。长春市鑫东盈企业管理有限公司 2025年3月18日

**声明公告**  
我单位离职员工王思淳、苗艳清、周雅、李娟、邹欣茹、符成龙、穆柏通、王奇、张子龙、马念新、高佳玉、马庆、马召军、李涛截止目前未进行离职体检,请于3月25日前到美吉体检中心做离职体检,逾期未体检引起的后果,由本人承担,特此声明。中国石化销售股份有限公司吉林长春石油分公司 2025年3月18日

**注销公告**  
乾安县新东方职业培训学校(统一社会信用代码5220723MJ4168037Q)住所:吉林省松原市乾安县坤池街(新东驾校院内)法定代表人:曲天津日期:2025年3月19日特此公告

**公告**  
我单位离职员工王思淳、苗艳清、周雅、李娟、邹欣茹、符成龙、穆柏通、王奇、张子龙、马念新、高佳玉、马庆、马召军、李涛截止目前未进行离职体检,请于3月25日前到美吉体检中心做离职体检,逾期未体检引起的后果,由本人承担,特此声明。中国石化销售股份有限公司吉林长春石油分公司 2025年3月18日

**海润法律咨询(吉林)有限公司**  
吉林分公司公章编号2201054364224 法人章(法人:邵春平)编号2201054364228 财务章编号2201054364225 丢失声明作废

**债权人公告**  
尊敬的各位债权人:长春铁路分局长春线路大修段劳动服务中心因企业注销,为保障债权人的合法权益,现特发布本公告。  
一、债权申报事宜:1.申报时间:自本公告发布之日起15个工作日内请各债权人务必在此期间内申报债权,逾期未申报的,将可能依法承担相应不利后果。2.申报地点:沈阳市铁西区虹桥路7号。3.申报所需材料:(1)债权人申报(2)债权人身份证明文件(企业营业执照副本复印件、法定代表人身份证明书及身份证复印件;个人提供身份证复印件)。(3)债权相关的合同、协议、发票、收据、转账凭证等证明债权存在及金额的材料复印件(需提供原件以核对待)。二、联系方式:联系人:姚振,联系电话:024-62023335。三、特别说明:1.本次债权申报及后续相关程序将严格按照相关法律法规及政策规定进行,确保公平、公正、公开。2.各债权人应如实申报债权,如发现有虚报、瞒报等行为,将依法追究法律责任;3.本公告的解释权归中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳工务机械段所有。敬请各位债权人相互转告,并在规定时间内积极申报债权,共同推进相关事宜的顺利进行。特此公告  
中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳工务机械段 2025年3月18日

承接:公告、公示、通知、声明、遗失、拍卖、招标、出租、出售、出兑、招聘、回收、搬家等生活信息类广告。

长春市吉长广告信息有限公司  
**天天信息**  
0431-81916456

注:本栏目是为信息供求双方提供便利的平台。请双方认真查验相关证件和手续的真实性、时效性。所有信息均不作为您签订合同或交易的法律依据,如有问题,本报概不负责。

**寻人启事**  
迪卡依(长春)体育用品有限公司车城万达分公司将公章丢失,编号:2201992943269,声明作废

**寻亲公告**  
姓名不清,女,无身份证,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在4月3日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站

**寻人启事**  
迪卡依(长春)体育用品有限公司车城万达分公司将公章丢失,编号:2201992943269,声明作废

**寻亲公告**  
姓名不清,女,无身份证,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在4月3日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站

**寻人启事**  
迪卡依(长春)体育用品有限公司车城万达分公司将公章丢失,编号:2201992943269,声明作废

**寻亲公告**  
姓名不清,女,无身份证,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在4月3日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站

**寻人启事**  
迪卡依(长春)体育用品有限公司车城万达分公司将公章丢失,编号:2201992943269,声明作废

**寻亲公告**  
姓名不清,女,无身份证,于2025年2月20日在医院病逝,请家属和知情者在4月3日前与0431-85086100联系。逾期,将按有关规定火化。长春市救助管理站

**声明公告**  
优岚科技(长春)有限公司91220104MAE9DLXC75将营业执照正本、公章2201045444910、财务专用章2201045444911、合同专用章2201045444913法人章葛啸虎220104544914、发票专用章2201045444912丢失,声明作废。

**声明公告**  
长春市惠博通讯科技有限公司将公章丢失,公章号2201832214521 声明作废

**声明公告**  
长春市惠博通讯科技有限公司将财务专用章丢失,财务专用章号2201832215519,声明作废

**声明公告**  
本栏目只提供信息发布服务,不作为承担法律依据双方交易前核实身份,请勿交纳任何费用,后果自负